

行车过程中遭遇落石 市民不知该找谁赔偿

昨日,长春市民李先生向本报反映,他近日在吉林大路行车时遭遇了“祸从天降”,有石块突然从高处掉下来砸到车的挡风玻璃和车顶,给车造成一定损伤,幸好没有出现人员伤亡。而他现在却遇到难题,不知道车损应该找谁赔偿。

回想起当天的经历,李先生至今还有些后怕。李先生说,8月9日晚上6点40分左右,他开车沿着吉林大路由西向东行驶,走到吉林大路与东环城路的路口处等红灯,当时红灯比较长,他的车停在中间车道,排在路口第一个位置。

“突然间我看前面有个黑影,就听砰的一声,我看到挡风玻璃被砸了,紧接着就是车顶又咚咚几声,也被东西砸到。因为我停车的位置紧挨着吉林大路快速路高架桥,然后我就想应该是桥顶上掉东西了,我就一直没敢下车,等到没有动静之后,我才下车查看情况。”李先生说。

下车后,李先生绕车看了一圈,发现挡风玻璃和天窗均出现一定的损伤。“前面挡风玻璃有一定裂痕,车顶天窗上也不同程度受损,然后我在车顶就是驾驶员头顶那个位置,发现有一个鸡蛋大小的水泥块,就是混凝土的那种水泥块。然后因为当时马上就要变绿灯了,为了不影响到后面车辆,我下车拍了几张照片留存好证据,并把水泥块收起来,然后把车开过路口找个地方停下来。”李先生说。

根据李先生提供的图片,记者看到他的车确实不同程度受损,尤其前挡风玻璃一处裂痕较深。李先生说,开过路口之后他就先给交警



现场车顶留下来的石块 受访者供图

部门打电话,交警表示这种不属于交通事故,建议他找快速路桥梁的产权单位或者是维管单位,而他也不清楚是哪个单位,他就打了“12345”便民电话反映情况,等到当日晚8点的时候,有一个自称姓宋的人员电话联系他。

“该宋姓人员联系我后,也没说是哪个单位的,我们约了8月10号早上到现场查看情况。到现场后,对方表示不是桥梁的问题,然后我问他是不是哪个部门的,是不是公职人员,他都没有答复。”李先生说。

李先生说,目前对于他得到的答复,他不能接受,他认为造成此事的原因,就是桥梁上面出现破损,水泥块掉下来砸到车辆。事发后他在现场查看,一是事发时的桥梁上都有很高的隔音板,可以排除事发时是桥上拉货的货车掉下的水泥块,二是现场车顶留下来的水泥块较大,也不像是旁边车辆碾轧崩过来的,而且他停车时周边也没有大货

车驶过。“我用摄像机放大发现此处桥梁破损的位置,我感觉和我手里水泥块材质是一样的,所以我认为桥梁的问题,我也希望能尽快得到相关部门的赔偿。”李先生说。

关于此事,昨日,城市晚报全媒体记者也给那位自称姓宋的人员打去电话,想了解相关情况,但记者表明身份后,对方却快速挂掉电话。随后记者也来到李先生所说的事发地,发现此处桥梁上面确实有很高的隔音板,桥梁上面也有破损之处,但砸车的水泥块究竟是否是桥梁上脱落还无法确认,需要进一步核实。

对此,记者也将情况反映给了长春市市政设施维护管理中心,一名工作人员表示,已将市民反映的情况记录,之后会有相关人员联系当事人进一步了解核实情况。之后市民李先生也向记者表示,已经有相关工作人员联系到他。

城市晚报全媒体记者 吕闯

承担社会责任 拥军惠民千人 北京安贞医院吉林医院·长春市中心医院公益医疗进行时



为庆祝第97个建军节,北京安贞医院吉林医院·长春市中心医院从8月1日至8月31日推出了庆“八一”拥军惠民月公益医疗活动,目前已惠及上千名受益者,受到了社会各界的广泛关注和高度赞誉。

据统计,截至目前,已有近千名军人家属、退役军人、烈士遗属、防汛抢险救灾人员及受灾群众在本次活动中接受了该院提供的多项免费检查及优惠医疗服务。这一举措不仅体现了该院对军人及其家属的深切关怀,也践行了该院“尊重生命、医术为本、勤奋执业、不为利驱”的院训,并彰显了积极履行社会责任并回馈社会的优良风貌。

据记者了解,本次惠民活动,该院特别组织了心血管内科、心脏大血管外科等科室的专家团队,他们凭借丰富的临床经验和专业知识,为每一位前来咨询的患者提供了细致入微的免费医疗与健康咨询服务。专家们不仅耐心解答患者疑问,还详细指导大家如何进行疾病

防治,帮助他们树立正确的健康观念。此外,还免费提供心电图、空腹血糖、血脂三项、肝功五项、肾功二项、离子七项等多项重要检查项目,为患者们提供了全面的健康筛查服务。这些免费检查项目的实施,不仅减轻了患者的经济负担,更为他们及时发现潜在的健康问题提供了有力保障。

该院的这一系列贴心举措,得到了广大受益者的广泛认可和高度赞誉。在1号楼2层心血管疾病门诊诊区,市民们纷纷向记者表示,感谢医院在建军节这个特殊的日子里为他们送来了温暖和关怀,让他们感受到了来自社会的尊重与关爱。

目前,惠民活动仍在继续,北京安贞医院吉林医院·长春市中心医院将以此次活动为契机,接续巩固和发展拥军优属工作,用实际行动为军人及其家属的健康福祉贡献更多力量。

城市晚报全媒体记者 孙元忠 医院供图

高速公安 伴你同行

女子高速公路停车拍照打卡 民警及时制止

近日,在吉黑高速公路上发生了惊险的一幕,一名女子竟在高速公路上停车拍照打卡,所幸高速民警及时发现并予以制止,避免了可能发生的严重后果。

据了解,当日上午11时许,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻二大队民警在进行日常巡逻时,发现一辆轿车停在应急车道上,车旁一名女子正拿着手机不断拍照,民警迅速上前查看。女子表示此处景色很美,很适合拍照打卡,于是便停车拍照,完全不顾自身安全。

民警立即将其带至安全地带,对其进行了严厉的批评教育:高速公路是车辆高速行驶的通道,应急车道更是专门为紧急情况预留的生命通道,随意停车不仅违法,更



民警制止停车拍照行为 高速公安供图

严重威胁自身和其他车辆的安全。该女子在民警的教育下,深刻认识到了自己行为的危险性,表示今后一定会严格遵守交通法规。最后,民警依法对其进行了处罚。

高速民警提醒:高速公路行车务必遵守交通规则,切勿因一时的冲动和疏忽给自己和他人带来生命危险。

城市晚报全媒体记者 吕闯

女子高速公路突发疾病 高速民警暖心代驾送医

8月11日,琿乌高速公路长春段,一名女驾驶员开车途中突感身体不适下半身发麻,幸好吉林高速公安长春分局巡逻四大队民警及时赶到,化身“代驾”暖心救助。

当日13时50分许,省公安厅高速公路公安局长春分局巡逻四大队民警接指挥中心指令,一辆轿车行驶至琿乌高速515公里处时,驾驶员突发疾病腿部麻木无法继续

驾驶,目前已停在应急车道,情况十分危急,急需民警帮助。接警后,民警立即赶赴现场,并电话联系驾驶员询问具体情况,驾驶员王女士称自己的腓肌麻痹是老毛病了,因最近吹空调受凉导致疾病复发,驾驶途中突然下半身麻木,于是连忙打电话报警求助。民警一路通过电话安抚王女士情绪,到达现场后立即将王女士扶到副

驾驶座位上,随即驾驶其车辆快速驶往就近医院,途中民警再三嘱咐王女士要注意及时关注身体状况,感到不适尽量不要单独驾驶上路。

30分钟后,民警将车开到市区附近医院,将王女士转交给急救等待的家属,王女士和家属对民警的暖心救助连连道谢。后经了解,王女士经过治疗和休息后,身体逐渐好转,已无大碍。城市晚报全媒体记者 吕闯

如此娱乐要不得 高速折叠座椅打扑克被查

近日,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻三大队民警在吉林西收费站对一辆涉嫌非法改装的面包车进行拦截检查时,民警要求驾驶人打开后车门,起初驾驶人含糊其辞、磨磨蹭蹭,后在民警的督促下打开后车门,打开后车门后民警发现该车并未出现擅自改装的行为,而是将后排座椅进行了折叠,四人坐在纸箱上把折叠起来的座位当作桌子手握扑克牌一脸尴尬。

民警对其四人的行为进行了劝阻,要求其四人在座位上坐好并扎好安全带,保障行车安全。驾驶人李某表示自己开单位车辆从长春出发前往吉林市,由于途中无聊,车内成员便有人提出玩扑克牌,于是就出现了开头民警发现的一幕。

民警对驾驶人李某进行了普法教育,驾驶人作为司机同时也是车辆的安全负责人,要对车辆的行车安全负责,对车内的违法行为、不安全的行车行为及时进行劝阻,驾驶人李某表示认识到了自己的错误,以后一定为自己和车内乘客的安全负责。

城市晚报全媒体记者 吕闯

载货长宽高超过规定 行车安全难以保障

8月10日10时57分,省公安厅高速公路公安局靖宇分局巡逻一大队执勤民警通过视频监控关注到一辆吉E牌照的轻型普通货车,该货车载货长度、高度等超过规定,行车安全让人担忧。不久后,该车从辉临高速龙湾收费站出口驶出,民警依法对该车进行拦截。

随后,执勤民警对该车驾驶员进行了批评教育,强调车辆超高超宽超后驾车

行驶在路上,不仅影响后方车辆视线且转弯时后摆半径过大,极易刮蹭其他车辆,影响他人行车安全。

最后,巡逻一大队依据相关法律法规,对驾驶人王某实施的机动车载货长度、宽度、高度超过规定的违法行为处以100元罚款、驾驶证记1分的处罚,并责令驾驶人立即消除违法状态,再继续上道路行驶。城市晚报全媒体记者 吕闯